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Nombre y Apellidos:

DNI y firma:

Consejo muy util: Siempre que sea razonable es conveniente comprobar los resultados.

1. [1.5 puntos] El dibujo de la pizarra corresponde a una extensiéon periédica de f(z) = 2 en

(0,1). a) ;Cuél es el periodo de la extensién? b) Indicar si la serie trigonométrica correspon-
diente es en senos, en cosenos o en senos y cosenos, y los argumentos de estos. c¢) Calcular
mediante la identidad de Parseval > 7°(a2 + b2).

2. [2 puntos] Considérese la ecuacién diferencial
229" + (1 —2x)y’ +3y =0

en un entorno de z = 0. a) Decir de qué tipo es este punto (si regular, singular, singular
regular o irregular); b) escribir el polinomio indicial en x = 0 y calcular sus raices; ¢) encontrar
una solucién no trivial que satisfaga y(0) = 0.

3. [2.5 puntos] Encontrar por separacién de variables la funcién u(z, t) que satisface las condiciones
Up — Uge +2tu=0, 0<x<1/2,t>0
u(z,0) =1— 2z,
u(0,t) = uy(1/2,t) = 0.
4. [2 puntos] Calcular por separacién de variables la solucién del problema del plano
Au=0, 1<r<3 0<fl<m
u(1,6) =sin 36, u(3,0) = 0,
u(r,0) = u(r,m) =0

Dibujar el recinto de integracion.
5. [2 puntos] Calcular por el método de las carateristicas la solucién general de
Uy + (vy + € )uy = u

y las soluciones particulares que cumplen los datos: i) u(1l,y) = 1/y, ii) u(z,—1) = 2z. No
hace falta que discuta unicidad.
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